

Фантазия для народных инструментов

НОВЫЕ РАБОТЫ
Р. ГЛИЕРА

Московская общественность с большой теплотой отмечала на днях 70-летний юбилей одного из старейших советских композиторов, народного артиста СССР Р. Глиера.

В годы Отечественной войны композитор написал ряд произведений, в том числе оперу, несколько увертюр для симфонического оркестра, концерт для голоса с оркестром и многие камерные произведения.

Среди недавно законченных работ Глиера — фантазия для русских народных инструментов, которая на днях будет исполнена в новой программе Государственного русского народного оркестра под руководством Н. Осипова, и поэма для большого военного оркестра. В основу музыки последнего произведения положены три народных темы — русская, английская и американская.

В беседе с нашим сотрудником Р. М. Глиер рассказал о том, что в настоящее время он работает над несколькими сочинениями для симфонического оркестра.

— Думаю также, — сказал композитор, — о создании нового балетного произведения на русскую историческую тему.

СЧЕНИЧЕСКАЯ
МОСКОВСКАЯ

25 ЯНВ 1945